  Мероприятие ресурсного центра для дошкольников по ПДД 
 21.09.2016г -1,3,5 детские сады
22.09.2016 -13,15,7,8. 
«7 записок безопасности или сокровища старого пирата»
Цель: Пропаганда основ безопасного поведения на дороге, изучение дорожных правил через игру
Задачи: закрепить знания детей о дорожных знаках, о назначении светофора и его сигналах, закрепить знания детей по правилам безопасного поведения в окружающем мире. Развивать мышление, внимание, память, речевую активность, продолжить формирование интереса к изучению правил дорожного движения посредством игр.
Описание игры: В музыкальном зале спрятаны записки с заданиями по ПДД., предложением найти пиратский клад, но для этого им надо стать членом пиратской команды, пройти непростые испытания и проверить свои знания о правилах безопасности на дороге. Для этого необходимо двигаясь по стрелкам находить спрятанные тайные записки с заданиями, за каждое правильно выполненное задание команды будут получать золотые пиастры. А в конце путешествия он надеется, что вместе они найдут пиратский клад. Команда  отправляется на поиски пиратского клада, ищут записки, выполняют задания и получают золотые пиастры. В конце путешествия пират, продаст им за все ими заработанные дублоны самое дорогое, что у него есть , секрет где спрятан клад .Все вместе они находят спрятанный сундук с конфетами .
Ход игры:
Я вижу все в сборе. Приветствую искателей приключений и сокровищ в нашей пиратской гавани! Итак…
Как у вас настроение?
Значит, будем веселиться и играть? (Да)
Настроенье ещё выше поднимать! (Да)
Чтобы все сегодня были рады
Мы отправимся на поиски клада!
Чтоб отправиться в дорогу и скорее клад найти
Вам сейчас необходимо медосмотр наш пройти!
Количество зубов, зубы не болят? (по самой широкой улыбке)
Мы медосмотр продолжаем
Сейчас мы всё про вас узнаем
Проверим вас мы на прыгучесть,
Потом летучесть и плавучесть,
Ну и конечно на ползучесть!
Кто легко с испытаньем справляется
Тот сразу же в команду зачисляется!

1. проверка. Настоящему морскому волку не страшны бури и волны, не страшна ни какая качка. Сейчас я проверю вас, вокруг себя покружились и по линеечке прошлись, как по рее.
Полоса препятствий
2. Проверка на дружбу. Если вдруг наш корабль будет тонуть, все ли вы вместитесь в  шлюпке? Проверим. Игра «Обручи»
3. Все моряки должны уметь слушать капитана и выполнять его приказы. Представьте, что мы на пиратской шхуне и я, как ваш капитан приказываю вам, а вы должны выполнять мои команды :
Лево руля! - все бегут к левому борту
Право руля! - все бегут к правому борту
Нос! - все бегут вперед.
Корма! - все бегут назад.
Поднять паруса! - все останавливаются и поднимают руки вверх.
Пушечное ядро! - все приседают.
 Из пушек «ПЛИ»…..все подпрыгивают
Видим, что с прыгучестью, плавучестью и летучестью в порядке всё у вас,
Команда кладоискателей – ну самый высший класс!
Вижу, что вы - ребята что надо,
И все подготовились к поиску клада.
Но прежде чем вам клад искать,
Пиратом настоящим надо стать!
Посвящает в пираты - надевает бандану на голову
Ну что же, все в команду помощников пирата зачислены! Все заданья выполняйте и пиастры получайте! Что б клад пиратский вам найти, испытаний много придется пройти! найти в секретных местах записки, что давно там лежат! По дороге  смело вы идите, друзей с собою всех возьмите, в пути будьте друг другу подмогой, смело шагайте по стрелке строгой! По дорогам безопасно идти,  какие правила нам помогают. Раньше я жил в большом городе и помнил все эти правила, а теперь что- то стал их забывать, вот вы мне их и напомните, выполнив все мои задания.  Если честно все пройти, клад вас ждет в конце пути!

Что бы ни сбиться вам с пути сигналы светофор повтори! Игра «Красный- зеленый».
Записка № 1 Что было все в порядке отгадайте-ка загадки: если да кричите дружно- Это я, это я, это все мои друзья! если будет «нет» ответ, все молчите вы в ответ: Если хоть раз ошибетесь пиастры не получите. получите
Кто из вас идёт вперёд
Только там, где переход? (Это я, это я, это все мои друзья!)
Кто из вас в вагоне тесном
Уступил старушке место? (Это я, это я, это все мои друзья!)
Чтоб проветриться в троллейбусе немножко,
Кто и голову, и туловище высунул в окошко? (Дети молчат)
Знает кто, что красный свет –
значит: хода нет? (Это я, это я, это все мои друзья!
Кто бежит вперёд так скоро,
Что не видит светофора? (Дети молчат)
Знает кто, что свет зелёный означает:
По дороге каждый смело пусть шагает? (Это я, это я, это все мои друзья!)
Кто вблизи проезжей части
Весело гоняет мячик? (Дети молчат)
Записка № 2 Состязанье скоростей, машины заводи скорей! Какая команда всех быстрей? На гонках выясним скорей! Упражнение с накручиваем веревки привязанной к машине на палочку- кто быстрее.
Записка № 3 Дорожная азбука не так уж проста! Вы знаки повторите пока!
хочу спросить про знак,
Нарисован знак вот так.
В треугольнике ребята
Со всех ног бегут куда-то.
(«Осторожно, дети!»)
Шли из сада мы домой,
Видим, знак на мостовой:
Круг, внутри велосипед,
Ничего другого нет!
(«Велосипедная дорожка»)
Вот кружок с каемкой красной,
А внутри рисунка нет.
Может, девушки прекрасной
Должен быть внутри портрет?
Круг пустой зимой и летом,
Как же знак зовется этот?
(«Движение запрещено»)
Человек, идущий в черном,
Красной черточкой зачеркнут.
И дорога, вроде, но
Здесь ходить запрещено!
(«Движение пешеходов запрещено»)
В синем круге пешеход
Не торопится, идет.
Дорожка безопасна,
Здесь ему не страшно.
(«Пешеходная дорожка»)
Что за знак такой висит?
Стоп — машинам он велит...
Пешеход! Идите смело
(«Пешеходный переход»)
Заболел живот у Ромы,
Не дойти ему до дома.
В ситуации такой
Нужно знак найти.
Какой?
(«Пункт первой медицинской помощи»)
Поиск записки на заданном участке
Записка № 4 Музыкальная пауза 
Записка № 5 Что бы двигаться вперед нам срочно нужен переход! Командам необходимо, кто быстрее, из белых и черных листов выложить пешеходный переход.

Записка № 6Спецслужбы срочно назови и номера их повтори! Что бы не было охов и слез, спецов без проблем ты вызвать бы с мог! Повторение номеров спецслужб 112, 01, 02,03,04, названия службы и случаи когда их вызывают.

Записка № 7 Конверты поскорей найдите и что в нутрии их вы соберите! Разрезные картинки транспорт
Итог . Ну, вот уже конец пути, давайте все вспомним и повторим! Повтор всех правил дорожного движения, которые сегодня использовались в квесте и которые известны детям.
Игра горячо –холодно
Звучит сигнал сирены! Если дети походят близко к кладу, звучит громче, если удаляются тише. Дети находят клад,  спрятанный в корабле. 
Молодцы вы были самыми смелыми, ловкими и смекалистыми помощниками из всех, которые бывали на моем острове. Вы помогли мне вспомнить правила дорожной безопасности.  И получили за это заслуженную награду. А теперь вам пора отправляться в свои детские сады, но если вы хотите вы всегда можете вернуться ко мне на остров. 
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